
Câmara Municipal de Vereadores 
de Glória do Goitá 

Casa José Correia de Oliveira 

ATA DA REUNIÃO CONJUNTA EXTRAORDINÁRIA DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO 
E JUSTIÇA - CLJ E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO - CFO, REALIZADA NO DIA 18 DE 
JUNHO DE 2021. 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de junho do ano de 2021 (dois mil e vinte e hum), as 
08h30min, na Câmara Municipal, no gabinete do Vereador Rodrigo Martins e sob sua 
Presidência, reuniu-se extraordinariamente, a Comissão de Legislação e Justiça - CLJ e a 
Comissão de Finanças e Orçamento - CFO. O Senhor Presidente determinou a mim a 
chamada nominal dos senhores membros, presentes os Vereadores Rodrigo Martins, 
Cícero Emiliano, Lívio Amorim e José Kaio, em ato contínuo e havendo quórum declarou 
aberto os trabalhos, passando o Presidente a apresentar a seguinte ORDEM DO DIA: 1 - 
Apresentação e Votação do Parecer Conjunto CLJ/CFO, referente ao Projeto de Lei n° 
010/2021 do Poder Executivo, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito 
adicional especial, no Orçamento vigente; 2 - Outros assuntos de interesse das 
Comissões. O Senhor Presidente informou que o PL tramita em regime de urgência e foi 
recepcionado por estas Comissões, através do Ofício n° 0261/2021 do Gabinete da 
Presidência, que convocou reunião deliberativa extraordinária da Câmara para esta 
data. Ato contínuo, passou a palavra aos Relatores para proferirem Parecer e Voto, no 
âmbito de suas respectivas Comissões. Manifestou-se o Relator da CLJ, Vereador Lívia 
Oliveira de Amorim, pela admissibilidade do Projeto e apresentou 03 (três) emendas. 
Com a palavra o Relator da CFO, Vereador Cícero Emiliano de Melo, que de início colocou 
as emendas em votação, as quais foram aprovadas por unanimidade de voto e se 
manifestou favoravelmente a aprovação do PL, com a nova redação dada pelas emendas, 
em seguida, devolveu a palavra ao Presidente. O senhor Presidente submeteu a 
deliberação do Colegiado, o Parecer Conjunto n° 004/2021 - CLJ/CFO, sendo o mesmo 
aprovado por unanimidade de votos; passando ao item 02 da ordem do dia, facultou a 
palavra aos presentes e como dela ninguém fez uso, encerrou a presente reunião 
extraordinária, determinando a lavratura da presente ata que lida e achada conforme vai 
assinada por mim (Ana Cláudia Araujo de Melo - 
secretária ad hoc) e pelos Senhores Vereadores/Membros presentes. 
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